
1 вариант

1. Найди значение выражений:

20+13             97-70   

46-10             68+30

38+1              15-5

2. Начерти отрезок длиной 1дм 3 см.

3. Бабушка испекла 28 пирожков с разной начинкой. С картошкой 18 
пирожков. Нарисуй столько  синих кружков, сколько пирожков бабушка 
испекла с мясом.

4. В классе 20 учеников. Девочек и мальчиков поровну. Покажи с помощью 
двух отрезков количество мальчиков и количество девочек в классе.

5. Разгадай правило, по которому составлен числовой ряд и запиши по тому 
же правилу ещё пять чисел.

28, 18, 38, 28, 48,....,....,....,....,....,

2 вариант

1. Найди значение выражений:

30+14             85-70   

57-20             58+30

46+1              19-9

2. Начерти отрезок длиной 1дм 1 см.
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3. Дедушка смастерил для внуков 22 деревянных игрушки. Для девочек - 12 
матрёшек. Нарисуй столько  синих кружков, сколько корабликов дедушка 
изготовил для мальчиков.

4. В саду 18 деревьев. Яблонь, груш и слив поровну. Покажи с помощью трёх 
отрезков количество яблонь, груш и слив в саду.

5. Разгадай правило, по которому составлен числовой ряд и запиши по тому 
же правилу ещё пять чисел.

55, 65, 50, 60, 45,....,....,....,....,....,
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